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			Vesti dana

        "Propio se kad mu je majka zabranila da oženi devojku koju je hteo!" Meštani Zlota o ubici Danke: "telo je mogao da baci bilo gde"
9 април 2024
Meštani sela Zlot kod Bora odakle je osumnjičeni Dejan Dragijević (50) koji se sumnjiči da je 26. marta zajedno sa kolegom iz borskog JKP "Vodovod", Srđanom Jankovićem (50), počinio teško ubistvo devojčice Danke Ilić (2), kažu za Kurir "da se Dejan promenio i odao alkoholu kada mu je [...]



Kecmanović: Konačno!
9 април 2024
Miomir Kecmanović je odigrao, verovatno, najbolji meč u 2024. godini ovog popodneva u Monte Karlu. Neočekivano lako i ubedljivo je nadigrao Matea Beretinija, bivšeg finalistu Vimbldona, sa 6:3, 6:1. "Ovo je pobeda koja svakako prija, i radujem se što sam danas napokon odigrao dobar meč posle [...]



Turistički boravak Alkaraza u Monte Karlu: Posle posete prinčevskoj palati i Okeanografskom muzeju objava o povlačenju zbog povrede (FOTO)
9 април 2024
Španski teniser Karlos Alkaraz povukao se sa mastersa u Monte Karlu jer nije sanirao povredu desne ruke. On je to obelodanio na društvenim mrežama. – Radio sam u Monte Karlu i pokušavao sam da se oporavim do poslednjeg minuta od povređenog mišića u desnoj ruci, ali to nije bilo moguće i [...]



Operacija "Rafa"; Netanjahu: Ni jedna sila na svetu nas ne može zaustaviti
9 април 2024
Izraelski premijer Benjamin Netanjahu rekao je u utorak da "nijedna sila na svetu" neće sprečiti njegovu vojsku da izvrši invaziju na Rafu na južnom delu Pojasa Gaze. "Završićemo eliminaciju Hamasovih bataljona, uključujući i u Rafi", rekao je Netanjahu regrutima koji se regrutuju u [...]
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Tweets by Kraljevacke  




I M P R E S U M

Portal KV Novosti on line je osnovan septembra 2015 godine. Bavimo se temama iz oblasti politike, ekonomije, zaštite životne sredine, kulture, sporta i drugih oblasti društva. 



U svom radu se pridržavamo načela novinarskog kodeksa trudeći se da  sadržaji koje objavljujemo budu kreirani kao nepristrasni i objektivni.



Portal je upisan 14.10.2013. godine u Registar javnih glasila Republike Srbije pod brojem IN000188 .



Portal je pod istim brojem upisan u Registar medija 24.9.2015. godine.



Izdavač Portala su KV Novosti upisane u Registar privrednih subjekata 1.10.2013. godine pod brojem БП 98513/2013 kada im je dodeljen Matični broj 63319694 .



Adresa izdavača: 
Heroja Maričića 107/23; 36000 Kraljevo



Glavni i odgovorni urednik 
Portala KV NOVOSTI ON LINE :



Zoran Nikolić



E-mail adresa: office@kraljevackenovosti.com
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										Zvanična internet prezentacija grada Kraljeva
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